
Enkät vårdnadshavare åk 2 och 5, 2018

Undersökningsperiod: 2018-03-06 -> 2018-03-31
Antal svar: Series 1: 167
Svarsfrekvens: 53.70 %



På vilken skola går ditt barn? 
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Alléskolan (n=60) Bränningeskolan (n=29) Fagerhults skola (n=21) Hagenskolan (n=41) Kråkerydsskolan (n=16)



Mitt barn går i årskurs
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Årskurs 2 (n=84) Årskurs 5 (n=81)



Mitt barn är en....
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Flicka (n=89) Pojke (n=74)



TRIVSEL OCH TRYGGHET
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Mitt barn trivs i skolan (n=162) Mitt barn känner sig tryggt i skolan (n=162) Skolan arbetar på ett bra sätt för att förebygga
och förhindra kränkande behandling och

mobbning (n=162)

Mitt barn upplever studiero i skolan (n=162)

Jag upplever att...

Avg: 3.26



UTVECKLING OCH LÄRANDE
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Undervisningen håller hög
kvalitet (n=160)

Mitt barn får det stöd som
behövs från skolan

(n=160)

Mitt barn ges den
stimulans hen behöver för
att nå så långt som möjligt

(n=160)

Mitt barn tycker att det är
roligt att lära i skolan

(n=160)

Jag får veta hur det går för
mitt barn i de olika

ämnena (n=160)

Skolan främjar mitt barns
förståelse för en kulturell

mångfald (n=160)

Skolan motverkar
traditionella könsroller

(n=160)

Jag upplever att...

Avg: 3.31



SAMVERKAN OCH INFLYTANDE
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Jag tar del av information
via Infomentor (n=156)

Jag får den information
från skolan som jag anser
att jag behöver (n=156)

Det skriftliga omdöme jag
får ta del av i

elevdokumentationen ger
mig bra information om

mitt barns
kunskapsutveckling

(n=156)

Utvecklingssamtalet har
ett bra och strukturerat

innehåll (n=156)

Jag får veta hur mitt barn
fungerar socialt i skolan

(n=156)

Jag blir professionellt
bemött av skolans
personal (n=156)

Jag har möjlighet att
påverka mitt barns
utbildning (n=156)

Avg: 3.41



ÖVRIGT
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1 Stämmer inte alls (n=2) 2 Stämmer ganska dåligt (n=8) 3 Stämmer ganska bra (n=49) 4 Stämmer helt (n=91) Vet ej (n=6)

Jag kan rekommendera mitt barns skola

Avg: 3.53


